

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 25 декабря 2024 года № 100 (11146)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



## Россия — это моя семья

**Ж**урналисты Адыгеи имели честь присоединиться к ежегодной пресс-конференции Президента РФ Владимира Путина. Она состоялась 19 декабря. В ходе общения с прессой были включения из регионов, где на видеороликах люди обращались к Главе государства с просьбой спасти и помочь. Путин сразу же помогал. Это уже закономерность: если вопрос прозвучал — считай, что он уже решился. Всего в ходе прямой линии Владимир Владимирович ответил на 76 вопросов. Что больше всего запомнилось — в топе цитат от «КЗ».

1636 километров пути, включая перелёт на самолёте, пришлось преодолеть, чтобы добраться из Майкопа в столицу нашей Родины — Москву. Признаться, это была приятная «движуха», наполненная ожиданием встречи. Фраза: «Хочется движухи» прозвучала и в первом ответе Президента. На реплику ведущего о том, что политическая напряжённость в мире достигла критических отметок, а вспышки конфликтов в разных точках планеты — практически синхронны, Владимир Владимирович ответил: «Когда всё спокойно, людям почему-то хочется движухи», а когда эта «движуха» начинается, людям становится страшно». Креативно начал, отметили потом сидящие в зале коллеги.

Беседа Путина с журналистами и жителями России длилась четыре часа 27 минут. Железобетонные аргументы, остроумный слог, но при этом простой, понятный каждому гражданину страны язык, полный метафор.

### Суверенитет — важная вещь

Рука сама потянулась записывать за Главой государства цитаты, которые потом с лёгкой журналистской руки быстро улетели в народ. Зацепила история о суверенитете. Отвечая на вопросы об экономике, Владимир Владимирович привёл аллегорию о независимости. Он рассказал историю о том, как в прошлом с рабочим визитом посещал Германию. Встречал нашего президента экс-канцлер Герхард Шрёдер. Путин

тогда удивился тому, как местные музыкальные коллективы, включая Ганноверский хор девочек, пели для гостей песни только на английском языке. А наш, российский коллектив — Кубанский казачий хор пел на русском и из уважения к принимающей стороне исполнил одну лишь песню на немецком, которую выучил по дороге в Германию. Путин резюмировал: «Суверенитет — важная вещь, он должен быть внутри, в сердце». Потом добавил, что для России отстаивание собственного суверенитета сработало и в экономике — помогло преодолеть беспрецедентное давление в виде санкций и обеспечило устойчивый рост, что в итоге признали и международные экономические институты. Верность себе — это главное.

### Девушки нужны

Всегда слышала о том, что мужчин у нас в стране катастрофически не хватает. Как в той песне, где «...на десять девочек по статистике девять ребят». И вдруг, как гром среди ясного неба, говоря о демографических проблемах, президент сказал: «У нас количество женщин в детородном возрасте сократилось на 30%. Девушки нужны!» Сокращение числа прекрасной половины человечества на треть он объяснил тем, что в нашей стране было два резких спада рождаемости — в период Великой Отечественной войны и после развала СССР. Владимир Владимирович обратился к руководителям всех субъектов Российской Федерации: «С этого (прим.

ред.: с вопросов демографии) должен начинаться рабочий день и этим заканчиваться, потому что это вызов для многих стран мира, в том числе и для России. Народонаселение — это то, что составляет страну. Одна территория — это же хорошо, но она должна быть населена гражданами этой страны». Поэтому семейные программы сохраняются. Взвешенно.

### Тонкий вопрос

Журналистка телеканала «Спас» задала вопрос о запрете абортов. «Конечно, мы здесь должны думать о том, чтобы религиозные убеждения не страдали и мы решали бы вопросы, связанные с демографией, — подчеркнул Президент. — В то же время мы должны подумать и об уровне благосостояния российских семей с детьми, их будущем и о праве женщины принимать какие-то решения. Это тонкий вопрос, который в ходе пресс-конференции не решается». Уверена, к этой теме Президент ещё вернётся.

### Шансов нет

Немало вопросов касалось темы СВО и динамики её проведения. На вопросы о том, как скоро будет освобождено курское приграничье и что происходит на линии соприкосновения, Владимир Владимирович ответил: «Ситуация на фронте меняется постоянно. Мы возвращаем квадратные километры каждый день».

2 стр.

### ПОДПИСКА-2025

#### Уважаемые читатели!

Завершается подписная кампания на «Красное знамя» на первое полугодие 2025 года. Не забудьте оформить подписной абонемент одним из способов:

● **500 рублей** — газета с доставкой на дом. Вы, как обычно, будете находить свежий номер в своём почтовом ящике.



В назначении платежа укажите ФИО и адрес доставки.

Читатели, которые хотят сэкономить, могут оформить подписной абонемент по сниженной цене;

● **350 рублей** — в этом случае газеты вы будете забирать в редакции самостоятельно.



В назначении платежа укажите ФИО.

Есть и третий способ, для тех, кто привык читать новости в интернете:

● **250 рублей** — электронная подписка. Каждый номер газеты будет приходить на вашу электронную почту в формате PDF. Не забудьте прислать свой адрес электронной почты.



В назначении платежа укажите ФИО и e-mail.

Какой бы способ получения газеты вы ни выбрали, в любом случае будете получать каждый номер районки в течение полугода, с января по июнь включительно.

**Оставайтесь с нами и будьте в курсе всех новостей!**

### НЕ ПРОПУСТИТЕ

27 декабря в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться

### РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Контактный телефон:  
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).  
Начало работы ярмарки  
с 7 часов утра.

# Россия — это моя семья



**Окончание. Начало на 1 стр.**  
О целесообразности начала специальной военной операции на Украине тоже спросили. Путин провёл краткий экскурс, с чего и когда всё началось. Как все договорённости, достигнутые на Минских соглашениях, были нагло пограны. «Мы увидели, что нас обманули... Восемь лет продолжается там война и бойня, уничтожение людей на Донбассе... мы увидели, что началось просто военное освоение этих территорий с параллельным уничтожением всего, что связано с Россией». Президент отметил, что готовиться и начинать нужно было ещё раньше 2022 года. К вопросу об окончании СВО путём мирных переговоров Путин ответил: «**Нам нужно не перемирие, нам нужен мир. Долгосрочный, прочный, обеспеченный гарантиями для Российской Федерации и её граждан.**»

Интересовало журналистов и название принятой недавно на вооружение Вооружённых Сил России баллистической ракеты средней дальности «Орешник». Путин вспомнил, что многие западные эксперты после запуска «Орешника» начали искать недостатки у разработки российских военных инженеров и просчитывать эффективность натовских систем ПВО в перехвате наших ракет. «**Шансов нет**», — успокоил зарубежных оппонентов наш Президент.

Думаю, каждый из находящихся в

зале и возле экранов телевизоров в тот момент испытал гордость за мощь своей страны.

## Слухи о моей смерти сильно преувеличены

На пресс-конференцию были аккредитованы и иностранные журналисты, в том числе из недружественных стран: Соединённых Штатов Америки и Великобритании. Модератор встречи Дмитрий Песков дал им слово. Признаюсь, их вопросы лично у меня вызвали напряжение — настолько они были неприкрыто дерзкими. Владимир Владимирович был спокоен, дипломатичен и, как всегда, лаконичен. Журналист американского канала NBC News Кейр Симмонс (прим. ред.: в отличие от других авторов вопросов имя обозначила намеренно. Внимательный читатель поймёт, для чего) попытался вывести Владимира Путина на провокацию, сказав, что Путин при будущей встрече с Дональдом Трампом будет выглядеть «сильно слабее». Якобы Президент России не добился многих целей проведения СВО. Путин с приятной улыбкой на лице ответил: «**Соединённым Штатам и, в частности, людям, которые платят Симмонсу зарплату, очень хотелось бы видеть Россию и лично Владимира Путина ослабленными.**» И тут же напомнил, что гигантские вливания в военный

бюджет США, где стоимость вооружения во время СВО выросла в четыре раза, и помощь Киеву — гораздо более ослабляющие факторы, чем спецоперация для России. Отвечая на мнение о собственной «ослабленности» как лидера государства, Путин вспомнил байку о Марке Твене, прочитавшем в New York Journal некролог о самом себе. «**Слухи о моей смерти сильно преувеличены**», — процитировал Марка Твена Путин. И снова вызвал аплодисменты зала. Наш Президент — человек читающий.

## ВВС, я Вас вижу, Вы получите возможность на нас напасть

Так сказал Владимир Владимирович журналисту британской вещательной компании ВВС, который рвался в «бой» за возможность задать вопрос российскому Президенту. Спикер успокоил его в шуточной форме, дескать: «**Я Вас вижу, Вы получите возможность на нас напасть**». Когда очередь до британского журналиста всё-таки дошла, он пошёл в атаку, припомнив, как 25 лет назад Борис Ельцин, передавая власть Путину, напутствовал: «Берегите Россию». Британец сразу поинтересовался, уберёт ли Путин Россию, поскольку она (прим. ред.: наша страна) несёт в СВО большие потери.

Ещё на стадии озвучивания вопроса зал на мгновение замер. Тревожное ожидание, что ответит на выпад британца наш лидер? И он ответил. Ёмко и точно: «**Я считаю, что я не просто уберёг... мы отошли от края пропасти. Всё, что происходило, ранее вело нас к полной и тотальной потере суверенитета.**» Двумя предложениями Путин выразил мнение всех россиян, которые помнят время развала Советского Союза, пустые полки в магазинах, невыплату зарплат по полгода. Такого никогда не забудет старшее поколение моих соотечественников, переживших стояние над той самой пропастью.

В своём ответе Владимир Путин напомнил, как западные политики дружески хлопали Ельцина по плечу, когда он «прикладывался к рюмочке», но как только Борис Николаевич выразил мнение против бомбардировок Югославии, его тут же начали преследовать. «**Я сделал всё, чтобы Россия была самостоятельной суверенной державой, которая может принимать собственные решения**», — резюмировал Путин. Настоящий лидер.

## Я стал меньше шутить и смеяться

Как изменилась жизнь Президента за время СВО, спросили ведущие прямой линии во время блиц-опроса. От его ответа на глаза навернулись слёзы. «**Мы меняемся каждый день, каждый час. Я стал меньше шутить и смеяться**». Владимир Владимирович напомнил всем нам, что в эти минуты, когда мы общаемся, где-то идёт бой. В нём бьются наши храбрые защитники Отечества. И мы, россияне, должны помнить об этом, прилагать все усилия для решения задач СВО. Президент выразил благодарность всем неравнодушным гражданам, волонтерам, кто ежедневным трудом в тылу приближает долгожданную победу. Единство — в этом наша главная сила, подчеркнул Президент. В точку!

## Что для Вас Россия?

И это тоже был вопрос, адресованный Президенту. «Это карта напротив, огромная территория. **Но это ещё и история, культура, обычаи и традиции. Вот это всё — Россия. Но самое главное — это люди.** Я редко смотрю телевизор, времени нет, в интернете почти не бываю. Но смотрел тут чемпионат по плаванию — красивые мощные люди... Смотрю на детей, добивающихся успехов на олимпиадах. Я смотрю и радуюсь их успехам, как членам своей семьи. **Россия — это моя семья**», — откровенно признался Путин.

Закрывая прямую линию, Глава государства отметил: «**Я, когда встречаюсь с представителями разных конфессий, спрашиваю: вам люди чаще всего о чём говорят, о чём сожалеют? Говорят, что слишком мало уделяют внимание детям. В преддверии Нового года и Рождества хотел бы пожелать всем больше уделять внимания своим близким, пожелать счастья и благополучия.**»

С 8 по 19 декабря на прямую линию с Владимиром Путиным поступило почти 2,5 млн. вопросов и обращений. Опыт предыдущих лет убеждает в том, что решение проблем, с которыми обратились люди к Президенту, станет вектором работы Правительства страны. В семье именно так и бывает.

Виктория ВИЯТИК.  
Фото: kremlin.ru.

## НАЦПРОЕКТЫ

# Малому бизнесу помогут «зонтичные» поручительства

**М**еханизм «зонтичных» поручительств с момента запуска в 2021 году помог малому и среднему бизнесу привлечь финансирование на общую сумму более 890 млрд рублей. С использованием инструмента выдано более 90 тысяч кредитов. При этом каждый третий не смог бы получить финансирование без этой поддержки.

«Порядка 33% от общего объёма приходится на МСП, работающие в отраслях экономики предложения, которые позволяют наращивать необходимое для нашей страны предложение продукции и услуг», — подчеркнул генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич.

Так, обрабатывающие производства при помощи «зонтичных» поручительств получили финансирова-

ние на сумму более 205 млрд. руб.; осуществляющие научно-техническую деятельность компании — более 33 млрд. руб.; IT-компании — около 32 млрд. руб.; гостиницы и общепит — более 22 млрд. рублей.

В Адыгее для субъектов предпринимательства в рамках действия данного механизма привлечено 910 млн. рублей кредитных средств.

Александр Исаевич отметил возможность настройки «зонтичных» поручительств по территориальным или отраслевым приоритетам. «Данный инструмент позволяет направлять поддержку туда, где она особенно необходима. Специальные лимиты «зонтичных» поручительств с повышенным уровнем покрытия риска действуют для приграничных, новых регионов, Крыма и Севастополя», — добавил он.

«Зонтичные» поручительства — это инструмент господдержки, который помогает бизнесу решать проблему нехватки или отсутствия залога при обращении в банки за финансированием. Покрывая до 50%

от суммы кредита, поручительства позволяют предпринимателям успешно кредитоваться у банков-партнёров Федеральной корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства. «Зонтичные» поручительства могут достигать 1 млрд. рублей при сроке кредитования до 15 лет. Предприниматели могут получить финансирование на инвестиционные цели, пополнение оборотных средств, развитие бизнеса и для решения иных задач.

Напомним, механизм «зонтичных» поручительств был запущен по поручению Президента Владимира Путина в 2021 году и реализуется Корпорацией МСП в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Подробная информация о мерах поддержки малого и среднего бизнеса представлена на цифровой платформе МСП.РФ.

Администрация муниципального образования «Келермесское сельское поселение».

Благо творить

# Частица тепла для ребят



Рахат Лукумыч показывал гостям праздника загадочные фокусы. Вместе с ребятами и Феей по мановению волшебной палочки зажглась нарядная ёлочка. В гости к ребятам на праздник пришли мультяшные герои Умка и Чебурашка, разбойники из «Бременских музыкантов». А так как 2025 год по китайскому календарю считается Годом змеи, то на утреннике побывала и эта мудрая героиня. Она предложила ребятам загадать желание и прикоснулась к ладошке каждого малыша. Теперь новогоднее желание обязательно сбудется.

Зажигательные игры, хоры, танцы всем подняли настроение. Громко и весело детвора трижды звала главных гостей утренника — Деда Мороза и Снегурочку. Ребята рассказывали стихи и пели любимую новогоднюю песню про ёлочку. А Дедушка Мороз доставал из своего волшебного мешка угощение и дарил его каждому ребёнку.

Под сверкающей огнями ёлкой стояла большая красочная коробка, а в ней — сладкие подарки. Каждый маленький человечек получил свой новогодний подарок. Ребята фотографировались с Дедом Морозом и Снегурочкой. На память о празднике дети и их родители забрали с собой не только фото, но, самое главное, частичку праздничного настроения, доброты и улыбок.

**Светлана БОЖКО.**  
Фото автора.

**В** Центре народной культуры им. Н.Р. Нагоевой прошла традиционная благотворительная акция — Ёлка главы Гиагинского района. На новогодний утренник были приглашены ребята из семей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

Глава района Андрей Тарахунин приветствовал ребят. Он поздравил всех с наступающим Новым годом. Пожелал детворе от души повеселиться на этом празднике и попросил волшебную фею наколдовать всем доброго настроения и желанных подарков под ёлочкой.

Работники культуры пока-

зали детям музыкальное представление. Любимые герои сказок и мультфильмов создали дружелюбную атмосферу. Ребята пришли на утренник в новогодних костюмах. Здесь можно было встретить принцессу, снежинку, волка, щенка-далматинца, зайчика и других сказочных персонажей. Добрый фокусник

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЁТА

## «Победа» с серебром

Команда «Победа» станицы Гиагинской заняла второе место в новогоднем турнире по волейболу среди женских команд. Соревнования состоялись в минувшие выходные в физкультурно-оздоровительном комплексе имени Арсена Галстяна.

Золото взяла команда Красногвардейского района. Бронза у волейболисток станицы Дондуковской.

Всего в турнире приняли участие семь команд — одна из Красногвардейского района и шесть из Гиагинского. В составе сборных были сотрудники администраций района и сельских поселений, тренеры-преподаватели Гиагинской детско-юношеской спортивной школы имени А.Ж. Галстяна, воспитатели детских садов — поклонники и большие любители волейбола.

Команды-призёры были отмечены кубками и медалями.  
**Дарья РОСТОВЦЕВА.**

**26 декабря, четверг**



Пасмурно;  
днём +6, ночью +2;  
ветер восточный, 4 м/с.

**27 декабря, пятница**



Пасмурно;  
днём +6, ночью +2;  
ветер восточный, 5 м/с.

**28 декабря, суббота**



Снег;  
днём +4, ночью 0;  
ветер восточный, 3 м/с.

**29 декабря, воскресенье**



Дождь;  
днём +2, ночью +1;  
ветер северный, 2 м/с.

КУЛЬТУРНЫЙ РОСТ

В предновогоднюю неделю маленьких жителей района ждут праздничные мероприятия. «КЗ» представляет афишу событий, запланированных в домах культуры и библиотеках.

## Как отметим Новый год?

**26 декабря**

- Сельский клуб хутора Прогресса — игровая программа для детей «Мешок новогодних подарков» (10 часов);

- Гиагинская сельская библиотека — час интересного рассказа «Когда приходит Новый год» (14.30 час.).

**27 декабря**

- Гончарский СДК — театрализованное представление «Приключения с Дедушкой Морозом» (10 и 12 часов).

**28 декабря**

- Тамбовский СДК — театрализованное представление «Новогодний переполох» (10 часов);

- Центр народной культуры имени Н.Р. Нагоевой — театрализованное представление «Сокровища мудрой змеи» (10 часов);

- Сергиевский Дом культуры — театрализованное представление «Приключения у ёлки» (11 часов);

- Днепровский сельский Дом культуры — «Новогоднее чудо» (11 часов);

- Келермесский ДК — театрализованное представление «Время чудес» (11 часов);

- Дом культуры им. П.Х. Афанасова, станица Гиагинская — театрализованное представление «Сокровища мудрой змеи» (12 часов);

- Дондуковский СДК — театрализованное представление «В дом стучится Новый год» (14 часов).

На все вышеназванные мероприятия вход свободный.

Мероприятия по Пушкинской карте:

- 26 декабря Дом культуры посёлка Нового — программа «Снежный бал» (16 часов).

- 27 декабря Гончарский СДК — спектакль «Где-то на земле востока» (18 часов).

**Дарья ГУРИНА.**

## ЕГЭ ГИА Утверждено расписание экзаменов

Минпросвещения и Рособрандзор обозначили дни проведения государственной итоговой аттестации в 2025 году. Определены даты сдачи экзаменов для 11-х и 9-х классов.

Для одиннадцатиклассников досрочный период ЕГЭ начнётся 21 марта, основной период — 23 мая, дополнительный период — 4 сентября.

23 мая выпускники будут сдавать историю, литературу, химию. На 27 мая запланирован ЕГЭ по математике базового и профильного уровней. Экзамен по русскому языку пройдёт 30 мая. Испытания по обществознанию и физике — 2 июня. Спустя три дня, 5 июня — биология, география, иностранные языки (письменная часть); 10 и 11 июня — иностранные языки (устная часть), информатика.

Если выпускник заболел, у него совпали даты проведения экзаменов по отдельным учебным предметам или возникли иные обстоятельства, подтверждённые документально, участие в ЕГЭ возможно в резервные сроки (16–20 июня и 23 июня).

Расписание ЕГЭ предусматривает и наличие дополнительных дней (3–4 июля). Они дают выпускникам возможность пересдать один из предметов и улучшить свои результаты, что может сыграть важную роль при поступлении в высшие учебные заведения.

Проведение ОГЭ для выпускников 9-х классов также разделено на три периода: досрочный (с 22 апреля), основной (с 21 мая) и дополнительный (со 2 сентября).

В основной период проведения государственного экзамена в 2025 году испытания начнутся

21 и 22 мая. В эти дни запланированы экзамены по иностранному языку. 26 мая девятиклассники будут сдавать экзамены по биологии, информатике, обществознанию, химии. 29 мая школьники будут сдавать географию, историю, физику, химию; 3 июня — математику; 6 июня — географию, информатику, обществознание; 9 июня — русский язык. Завершится основной период 16 июня экзаменами по биологии, информатике, литературе, физике.

Резервными днями определены 26-28 июня и 30 июня-2 июля.

**Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.**  
Фото из архива «КЗ».



Подпишись на «КЗ»



## Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ  
НА ДОМУ

- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.

Без выходных  
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»).

8 (988) 388-81-68.

## СРОЧНЫЙ РЕМОНТ, СКУПКА

холодильников,  
морозильных камер  
на дому.  
Гарантия.

Выезд по району.

8-964-920-58-58.

ИНН 0105201349006

(7-8)

С Новым годом, станция Гиагинская!

Пусть счастье и радость к вам стучится!

Такси «Станица» всегда на подмогу,  
Везём вас в мечты, в светлую дорогу.

ИНН 010100870029 Тел.: 8-961-593-96-59.

(1-2)

## Продажа

## Магазин «1001 мелочь»

- Электротовары; • кабельная продукция;
- бытовая химия; • предметы быта;
- хозтовары и многое другое!

Работаем с ИП и юр. лицами (с НДС).

Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная, 337 «А».

ИНН 391404024501

(5-5)

## Магазин «Спутник-ТВ»

официальный дилер Триколор-ТВ.

- Продажа; • обмен; • ремонт; • настройка.

Пульты, антенны, приставки, колонки, телефоны, зарядки, наушники.

Ремонт: телефонов, приставок, телевизоров.

Рынок. Тел.: 8-918-425-21-95, 8-928-255-36-06.

ИНН 010102999772

(1-1)

Предприятие организует продажу б/у 3-ярусных клеточных батарей для выращивания цыплят и содержания кур, 2-ярусных металлических гнезд для кур-несушек.

Имеются комплектующие — плоский шифер, металлические стойки, перегородки, кормушки, полилки, сетчатые полки, дверки и прочее. Всё вполне пригодно в качестве самостоятельных изделий для нужд фермерского и личного хозяйств.

Адрес: Тахтамукайский район, пгт. Энем.

Телефоны: 8-988-242-44-00, 8-918-150-00-22.

ИНН 0106001967

(3-3)

По всем вопросам подписки или доставки газеты звоните по телефону:  
8-902-404-17-44.

## Работа

ОАО Молзавод  
«Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-монтажников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- аппаратчики.

По всем вопросам обращаться:

8-918-425-92-14.

ИНН 0101000776

(4-15)

## ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты

«Красное знамя»

в п. Гончарку,

ст. Гиагинскую:

районы СОШ № 3, ЦРБ,  
сахарного завода (частный сектор).

Занятость — два дня в неделю.

8-902-404-17-44.

## Вниманию жителей

Извещение об ознакомлении и согласовании  
проекта межевания земельного участка,  
выделяемого в счёт земельных долей.

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петровной, номер квалификационного аттестата 01-11-78, почтовый адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, контактный телефон: 8-928-466-93-25, электронный адрес: vera-ovdeenko@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей, с кадастровым номером: 01:01:3502000:11. Расположен: Республика Адыгея, Гиагинский район. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». Участок находится примерно в 5710 м к югу от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10.

Заказчик кадастровых работ: Болоков Мухаджир Адамович. Адрес: РА, а. Блечепсин, ул. Комсомольская, 3 «а». Тел.: 8-918-428-98-07.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

## Поздравления

Поздравляем с 50-летием совместной жизни  
Виктора Васильевича  
и Алевтину Сергеевну МИХАЙЛОВЫХ!

Полвека вместе вы прожили,  
И счастье, радость вы делили.  
Печаль и горе — всё прошли  
Благодаря большой любви.



С золотой свадьбой поздравляем!  
Жить очень дружно мы желаем.  
Здоровья вам и доброты,  
Тепла и света впереди.

Дети, внуки, правнуки.

С Днём рождения, дорогая бабушка  
Александра Владимировна КОМБАРОВА!

Хотим поблагодарить тебя за то,  
что ты есть, что ты такая заботливая  
и добрая. Желаем тебе в первую очередь  
здоровья, а если будет здоровье,  
то будет всё.



От всей семьи.

## Покупка

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.  
Тел.: 8-989-279-89-15.

(7-8)

## ОФИЦИАЛЬНО

Извещение об итогах продажи муниципального имущества  
муниципального образования  
«Дондуковское сельское поселение»

Продавец муниципального имущества (организатор открытого аукциона) — администрация муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» информирует, что объявленный электронный аукцион по продаже муниципального имущества (публикация в газете «Красное знамя» от 20.11.2024 г. № 90 (11136) признаётся несостоявшимся в связи с тем, что ни один из участников не сделал предложение о начальной цене имущества.

Администрация муниципального образования  
«Дондуковское сельское поселение».

Информационное оповещение о проведении  
публичных слушаний по вопросу предоставления  
разрешения на отклонение от предельных  
параметров разрешённого строительства,  
реконструкции объекта капитального  
строительства в отношении земельного участка

Комиссия по вопросам градостроительной деятельности, состав и порядок утверждены и действуют на основании Постановления главы муниципального образования «Гиагинский район» от 28.06.2018 г. № 153, оповещает о проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:01:0500138:57 по адресу: Республика Адыгея, район Гиагинский, ст. Гиагинская, ул. Ленина, 28 «А», в части: уменьшения минимального отступа от границ земельного участка до объекта капитального строительства — от красной линии 1,3 м. На основании обращения гр. Тлиш З. А. от 17.12.2024 г.

Проведение публичных слушаний назначено на 21 января 2025 г. в 11 часов 00 мин. по адресу: Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, каб. № 1 (отдел архитектуры и градостроительства). Правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается разрешение, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается разрешение, направлять письменно свои предложения и замечания по данному вопросу в срок до 20.01.2025 г. в отдел архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Информационные материалы представлены на стенде отдела архитектуры и градостроительства, 1 этаж. Экспозиция открыта с 9-00 до 17-00 часов.

Результаты по проекту решения о предоставлении данного разрешения будут размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Гиагинский район» в разделе «Архитектура и градостроительство», в подразделе «Публичные слушания»: <https://amogr.ru/>.

Газета зарегистрирована в Управлении  
Федеральной службы по надзору в сфере  
связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций по Южному  
федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093

Позиция редакции может не совпадать  
с точкой зрения нештатных авторов.  
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

385600,  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318.За достоверность  
рекламы  
ответственность несёт  
заказчик.

Главный редактор В.В. Вятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская  
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;  
ответственный редактор..... 9-13-47;  
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;  
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;  
бухгалтерия..... 9-14-48;  
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;  
официальный сайт: [www.flagred.ru](http://www.flagred.ru/);  
e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru).

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования  
«Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35);Совет народных депутатов муниципального  
образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская,  
ул. Кооперативная, 35).Газета набрана и сверстана на компьютерной  
настольно-издательской системе.

Отпечатана в АО «Полиграф-ЮГ».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ №  
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.